5. uzdevums (6 punkti) Zīmējumā attēloti funkciju [image: image2.png]y = logx



 un [image: image4.png]


 grafiki.
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Izmantojot attēlā iegūstamo informāciju, uzraksti:

I. vienādojuma [image: image6.png]logx=—2x +4



 atrisinājumu;

II. intervālu, kurā funkcija [image: image8.png]y = logx



 ir augoša;

III. nevienādības [image: image10.png]log:x >0



  atrisinājumu;
IV. funkcijas [image: image12.png]y = logx



 vērtību apgabalu;

V. funkcijas [image: image14.png]y = logx



 lielāko vērtību intervālā [1; 4]
VI. nevienādības [image: image16.png]logx < —2x +4



 atrisinājumu
6. uzdevums (2 punkti)

Vai skaitlis [image: image18.png]


 der par vienādojuma [image: image20.png]


 atrisinājumu? Atbildi pamato!

7. uzdevums (8 punkti)

Novērtē apgalvojuma patiesumu

I. Funkcija [image: image22.png]y = logax



 ir augoša visā definīcijas apgabalā jebkurai a vērtībai 
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II. Ja no nevienādības [image: image24.png]log.x > log.)y



 seko nevienādība [image: image26.png]x>y



, tad [image: image28.png]
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III.  Lai atrisinātu nevienādību [image: image30.png]log,(3x—2) <4



, jāatrisina
nevienādību sistēma [image: image32.png](

3x—2<16
3x—x>0
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IV. Nevienādības [image: image34.png]l0ges2(x*—x—6) =1




 
definīcijas apgabalu nosaka sistēma [image: image36.png]—x—-6>0
x+2>0
x+2%1
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V. Skaitļa 1 logaritms vienmēr ir 0, ja bāze [image: image38.png]a>0



 un [image: image40.png]a#1







JĀ/NĒ

VI. Nevienādība [image: image42.png]logoa(x—7) > =2



 ir ekvivalenta nevienādību sistēmai [image: image44.png]x—-7=0
—7<25
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VII. Nevienādības [image: image46.png]logs(4—3x) =2



  atrisinājums ir [image: image48.png]
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VIII. Nevienādība [image: image50.png]loga2(2—x) > 1



 ir ekvivalenta nevienādībai [image: image52.png]x <2 —a?



,
 ja a pieder intervālam [image: image54.png](—o0; 1)U (1; +o0)
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